
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 2278 

 
 
 

 
 

гр. София,  21.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, 

в закрито заседание на 21.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 12782 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Съдът, по искане на жалбоподателката от 28.02.22г с формулирани два 

въпроса, и като взе предвид възражението от 11.03.22г на ответника по тях  

 

                                                      ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА СЪДЕБНО ТЕХНИЧЕСКА ЕКСПЕРТИЗА, като формулира служебно 

относимите към спорния предмет  въпроси /тъй като формулираните въпроси на 

жалбоподателката са неотносими /: 

1/обектът по проц.заповед представлява ли строеж по см. на ЗУТ, какъв е неговия вид 

и категория 

2/ да се опишат извършените СМР и да се опише конструкцията,площта и 

състоянието на обекта към датата на огледа 

3/отговаря ли обекта по заповедта и по съставените в адм.производство КП- на 

установения обект при огледа на вещото лице 

4/  кога е изграден обекта по заповедта в сегашния му вид и сегашното фактическо 

предназначение 

5/засугнати ли са конструктивни елементи на сградата при изграждането на обекта по 

заповедта 

6/има ли валидни и действащи понастоящем строителни книжа за изграждането на 

обекта, да се направи справка в района и ако там има неприложени все още по делото 

строит.книжа /вкл. за инициирани производства по узаконяване/ -да се приложат от 

вещото лице към заключението 

7/с какво фактическо предназначение се ползва в момента обекта и ползването му  

отговаря ли на предназначението му по строителните книжа на самата сграда. 

 

НАЗНАЧАВА вещото лице арх.И. С. от списъка на вещите лица. 



ДА СЕ ПРИЗОВЕ  вещото лице. 

ИМА ДЕПОЗИТ от 500лв. 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИСИ на страните и вещото лице. 

 

 

                                                                    Съдия: 

 

 

 

 
  
 
 


